

我国对美 128 项进口商品加征关税

昨天开始实施 水果及制品等 120 项加征 15% 猪肉及制品等 8 项加征 25%

本报讯 经国务院批准,国务院关税税则委员会决定自 2018 年 4 月 2 日起,对原产于美国的 7 类 128 项进口商品中止关税减让义务,在现行适用关税税率基础上加征 15% 或 25% 的关税。

加征关税 涉及近年销售榜单商品

根据财政部关税司 4 月 1 日发布的《国务院关税税则委员会对原产于美国的部分进口商品中止关税减让义务的通知》,此次关税政策调整旨在维护我国利益,平衡因美国对进口钢铁和铝产品加征关税措施给我国利益造成的损失。通知明确,对原产于美国的水果及制品等 120 项进口商品加征关税税率为 15%,对猪肉及制品等 8 项进口商品加征关税税率为 25%。现行保税、减免税政策不变。

北京晚报记者在《对美中止关税减让义务商品清单及加征关税税率表》中看到,加征 25% 关税税率的 8 项商品分别是:鲜、冷的带骨猪前腿、后腿及其肉块;其他鲜、冷猪肉;其他冻整头及半头猪肉;冻的带骨猪前腿、后腿及其肉块;其他冻猪肉;冻猪肝;其他冻猪杂碎;铝废碎料。而在加征 15% 关税的 120 项进口商品中,记者也看到了诸如鲜草莓、鲜蔓越橘、鲜猕猴桃、鲜荔枝、火龙果、樱桃、暂时保藏的坚果等近年来经常在销售榜单上的商品。加征关税后,128 项进口商品的关税=关税完税价格×(现行适用关税税率+加征关税税率)。

财政部: 美方对我国利益造成严重损害

2018 年 3 月 8 日,美国总统特朗普签署公告,认定进口钢铁和铝

产品威胁美国国家安全,决定于 3 月 23 日起,对进口钢铁和铝产品加征关税(即 232 措施)。据了解,232 措施就是针对钢铁和铝产品贸易,美国结论是从全球进口的钢铁和铝产品对美国所谓的国家安全或经济安全造成危险,采取相应增加关税的措施。值得注意的是,尽管 232 措施并非针对单一国家,但特朗普政府此后不断通过给予“豁免”的方式,换取其他国家在贸易谈判中同意美方提出的条件。

财政部关税司有关负责人表示,232 措施违反了世界贸易组织相关规则,不符合“安全例外”规定,实际上构成保障措施。该措施已于 3 月 23 日起实施,对我国利益造成严重损害。

这位负责人强调,我国倡导并支持多边贸易体制,对美中止关税减让义务是我国运用世界贸易组织

规则,维护我国利益而采取的正当举措。

商务部: 民众支持中止减让产品清单

商务部新闻发言人昨天上午指出,3 月 23 日,商务部发布了针对美国进口钢铁和铝 232 措施的中止减让产品清单,并征求公众意见。3 月 31 日,评论期结束。评论期间,大量民众通过电话、电子邮件等方式,对措施及产品清单表示支持,赞成政府采取措施维护国家和产业利益,部分民众还建议增加措施力度。经过评估,决定对自美进口的 128 项产品实施上述措施。

中方认为,美方对进口钢铁和铝产品采取 232 措施,滥用世贸组织“安全例外”条款,实质上构成保障措施,而且其措施仅针对少数国家,严重违反了作为多边贸易体制

基石的非歧视原则,严重侵犯中方利益。3 月 26 日,中方根据《保障措施协定》在世贸组织向美方提出贸易补偿磋商请求,美方拒绝答复。鉴于双方没有达成一致的可能,3 月 29 日,中方向世贸组织通报了中止减让清单,决定对自美进口部分产品加征关税,以平衡美方 232 措施对中方造成的利益损失。

商务部新闻发言人称,中方对美方中止履行部分义务是中国作为世贸组织成员的正当权利。希望美方尽快撤销违反世贸组织规则的措施,使中美双方有关产品的贸易回归到正常轨道。中美作为世界上两个最大的经济体,合作是唯一正确的选择。双方应通过对话协商解决彼此关切,实现共同发展,避免后续行动对中美合作大局造成更大损害。

(赵莹莹 于建)



上海向诺奖得主等 6 名外籍人士 颁发永久居留身份证

昨日,诺贝尔奖得主维特里希·库尔特·赫尔曼在展示领取的永久居留身份证。

当日,6 名外籍人士获颁外国人永久居留身份证,这将给他们出入境、在华生活和工作带来诸多便利。当天获得永久居留身份证的外籍人士,既有基础研究领域的科学家,也有应用研究领域的领军人才,还有重点产业领域的企业家。他们都很高兴拿到了中国的永久居留身份证,并表示这一证件将给他们在诸多方面提供更多便利。

新华社记者 凡军 摄

新浪视频、爱奇艺等因提供恶搞视频被罚

据新华社北京 4 月 2 日电(记者周玮)记者 2 日获悉,文化和旅游部加强网络文化市场监管,严查网络游戏、网络表演、网络音乐市场禁止内容,指导各地文化市场综合执法机构查处了一批网络文化市场典型案件。

——严查含有宣扬赌博内容的网络游戏。北京市、天津市、重庆市等地查办了北京联众互动网络股份有限公司、天津网狐信息科技有限公司、重庆虎阿网络科技有限公司提供含有宣扬赌博内容的网络游戏产品案,依法给予当事人罚款等行政处罚。其中,天津网狐信息科技有限公司运营“百人骰宝”“二人牛牛”“百人牛牛”等 10 余款含有宣扬赌博内容的棋牌类网络游戏,违规情节严重,天津市文化市场行政执法总队依法吊销当事人《网络文化经营许可证》。

——严查含有低俗内容的网络游戏。针对近期社会影响恶劣的“模拟当官”类游戏,北京市、湖北省、海南省等地查办了北京六趣网络科技有限公司、武汉爪游互娱科技有限公司、海南游情网络科技有限公司提供含有违背社会公德内容的网络游戏产品案,责令“官居几品”“全民官斗”“老爷吉祥”等游戏进行整改,依法给予当事人罚款的行政处罚。上海赞钛网络科技有限公司运营的网络游戏“官居一品”的宣传推广含有低俗画面和性暗示等违背社会公德内容,上海市文化市场行政执法总队依法

给予当事人没收违法所得 12 万余元、罚款 8 万元的行政处罚。

——严肃查处恶搞红色经典及英雄人物视频。针对恶搞《黄河大合唱》等红色经典及英雄人物视频的问题,文化和旅游部追根溯源,指导四川省文化市场综合执法监督和成都市文化市场综合执法总队开展查处工作,严查恶搞视频的源头制作公司,成都市文化市场综合执法总队依法给予四川盛世天府传媒有限公司警告和罚款的高限处罚。在恶搞视频“回头看”全网排查的基础上,北京、广东、福建等地查处新浪视频、爱奇艺、美拍、UC 视频、百思不得姐等 5 家提供恶搞视频的网站,依法给予当事人罚款的高限处罚。

——严查含有禁止内容的网络表演。持续加强网络表演市场监管,福建省、广东省等地查办了福建省灵朵网络科技有限公司、厦门远征网络科技有限公司、深圳大鸟网络科技有限公司提供含有宣扬淫秽、宣扬赌博、危害社会公德等禁止内容的网络表演案,依法查处“一免秀场”“天天乐直播”“供享直播”等网络直播平台,并给予当事人罚款的行政处罚。

据了解,专项行动开展以来,各地文化市场综合执法机构出动执法人员 1.2 万余人次,检查网络文化经营单位 7858 家次,受理举报 1636 件,立案 236 件,办结案件 214 件,有力地净化了网络文化市场环境。

皖南“硒游记”养生体验六日游

春暖花开,让咱们结伴去“富硒长寿村”探秘

你知道中国富硒第一村“长寿村”安徽石台县吗?近年来,这个地方,每年都有来自全国各地的患者(如:高血脂,高血压,糖尿病、心脑血管疾病,肝病、眼部疾病等等)去疗养,住上几个月后病情就会得到改善,而每年这里还吸引了大批游客,既能养生又可旅游。

一个曾经下放到大山村的铜陵市退休职工王剑三,1997 年 2 月到院检查时,发现得了胃癌,多方治疗均不见好转,心灰意冷之下想起了他当年下放过的大山村,那里空气好,环境幽静,是个疗养的好地方,老王怀着“死马当作活马医”的心态,来到了久别的大山,依山结棚而居,种一洼菜地,没事爬山,摘野果。5 年后,老王清瘦了,但却变得更加精神了,胃口也增大而胃部的疼痛也逐年减轻之后,老王又到院复查,令人惊讶的是他的癌细胞竟然奇迹般地消失了,这件事很快引起了媒体和科技界的关注。

2004 年 2 月,中国科技大学绿色科技中心的专家来到大山村,对这里的土壤进行了化验分析,发现大山村竟是全国罕见的富硒村。根据安徽省科技咨询中心微量元素咨询部和安徽省微量元素科学研究所的检测报告得知:土壤中的硒含量主要取决于土壤母质的硒含量。他的土壤性质与全国另外两个富硒村陕西的紫阳,湖北恩施的富含石煤的富硒土壤类似,经分析检测,石台大山村茶山土壤每克平均含硒 44 微克。土壤平均含硒量在紫阳和恩施之间,高于普通土壤 20 倍,正好是人体所需的含量。

一位当地村民曾说“咱们富硒大山村就是‘一服药’”,正是因为这种神秘的硒挽救了一位患癌晚期老人。而且大山村富硒土壤面积约 200 公顷,是一片古老而神奇的山中福地,大山茶叶均为富硒有机茶。

硒是人体必需而又不能自身合成的一种微量元素,九年级化学课本教材显示,硒

有防癌、抗癌作用,缺硒可能引起表皮角质化和癌症。

硒能提高人体免疫,促进淋巴细胞的增殖及抗体和免疫球蛋白的合成。硒对结肠癌、皮肤癌、肝癌、乳腺癌等多种癌症具有明显的抑制和防护的作用。

缺硒表现

人体缺硒会造成多种疾病,最典型的黑龙江克山县地方病—克山病,大骨节病、癌症、心血管疾病、白内障、胞囊纤维变性、高血压、甲状腺肿大、免疫缺失、淋巴母细胞性贫血、视网膜斑点退化、肌营养不良、溃疡性结肠炎、关节炎以及人体的衰老都与人体缺硒有着直接的联系。

敬请登录:官网百度百科“硒元素”详细了解,硒对人体的功效、作用和重要性。

养生旅游带你探秘“长寿村”

为让更多人了解“硒”的重要性,体

验长寿老人的富硒生活,打造健康旅游产业,即日起,有机富硒商城将联合平顶山市亿家人旅行社有限公司共同推出“探秘富硒长寿村”健康之旅。加入会员免费享受价值 2380 元的六日游,非会员请 4 月 10 日前报名直降 500 元,只需付 1880 元即可参加六日游;全程食用有机富硒片剂、富硒大米、富硒面粉、富硒杂粮、富硒茶等多种富硒食品,补硒一周就能使您的身体有明显的改善,享受大自然的负氧离子,让您心情愉悦,呼吸顺畅,有种换肺换肺不想离开的感觉。

产品源自“长寿村”、世界“硒”都

记者了解到,位于凌云路与园林路口的名门天街“有机富硒商城”经营有:植物提取高含量有机硒片剂、富硒大米、富硒面粉、富硒杂粮、富硒茶、富硒酱油醋、富硒山珍、富硒蜂蜜等各种硒产品。

参与热线:0375-3335111